



НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ КОРАБЛЕБУДУВАННЯ
імені адмірала Макарова

НАКАЗ № 71

Від 02.04.2020 р.

м. Миколаїв

Про проведення індексації
плати за навчання студентів

Відповідно до положення ст.73 Закону України „Про вищу освіту” (зі змінами та доповненнями) і п.5.1 Договору про надання освітніх послуг НУК ім. адм. Макарова та з метою приведення вартості навчання до фактичної собівартості, що склалася у 2019 році в НУК ім. адм. Макарова

НАКАЗУЮ:

1. Провести індексацію вартості навчання для студентів прийому 2019/2020 н.р. в межах офіційно визначеного рівня інфляції Державною службою статистики України – 4,1%.

2. Згідно з проведеною індексацією встановити з 01.09.2020 року плату на весь період навчання за відповідними освітньо-кваліфікаційним ступенями згідно з додатками:

Додаток 1/1. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі, підготовка бакалаврів, денна форма навчання для громадян України”.

Додаток 1/2. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі, підготовка бакалаврів, денна форма навчання для громадян країн ближнього зарубіжжя».

Додаток 2/1. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі, підготовка бакалаврів, заочна форма навчання для громадян України”.

Додаток 2/2. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі, підготовка бакалаврів, заочна форма навчання для громадян країн ближнього зарубіжжя”.

Додаток 3/1. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі, підготовка магістрів для громадян України”.


Додаток 3/2. „Розміри плати за навчання у Національному університеті кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі, підготовка магістрів для громадян країн ближнього зарубіжжя”.

Додаток 4. „Розміри плати за навчання у Коледжі корабелів Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова”.

Додаток 5. „Розміри плати за навчання у Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі, підготовка молодших бакалаврів початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти для громадян України”.

Додаток 6. „Розміри плати за навчання у Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова на контрактній основі, підготовка молодших бакалаврів початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти для громадян країн ближнього зарубіжжя”.

Ректор

 С.І. Трушляков

Проект наказу вносить:


Проект наказу узгоджено:


Заст. гол. бухгалтера -Начальник ПФВ

Проректор з НІР

 Л.О. Чорна

 С.О. Слободян
Головний бухгалтер

 І.Г. Яковлева
Начальник навчального відділу

 А.В. Лабарткава